
Razmišljanje ob drugem srečanju sopotnikov oz. skrbnikov obolelih s Parkinsonovo boleznijo.  

 

V sredo je bilo naše drugo virtualno srečanje sopotnikov oz. skrbnikov obolelih s Parkinsonovo 

boleznijo v okviru društva Trepetlika. Srečanja se je udeležil tudi mag. Robert Rajnar, strokovni vodja 
zdravstvene nege KOBŽ. 

Odločila sem se, da danes ne bom zapisala kratkega povzetka s srečanja, temveč bom zapisala nekaj 
mojih misli in razmišljanje ki se mi je porodilo in utrnilo na našem srečanju.  

Odgovornost za zdravje je v naših rokah in zdravja ne smemo položiti samo v roke zdravnikom in 
drugim ampak moramo sami poskrbeti za svoje zdravje in zdravje naših obolelih s PB. Sami se moramo 

soočiti s strahom, ki nas zaobjame zaradi neozdravljive diagnoze in ga premagati. Strah, ki se naseli v 

nas lahko premagamo tako, da se soočimo z novimi dejstvi, da se spoznamo z boleznijo in razumemo 

različne situacije ki jih s sabo prinese diagnoza. Prav Parkinsonova bolezen se kaže z mnogimi 
različnimi obrazi in težavami, ki se razlikujejo od posameznika do posameznika. Le to lahko storimo 
tako, da poiščemo pomoč tistih strokovnjakov, ki vedo kako se odziva telo in duša obolelega in tudi 
razume kako se pri tem počuti sopotnik oz. skrbnik obolelega. S pomočjo strokovnjakov moramo 

poskrbeti za svoje duševno zdravje.  

Prav mag. Robert Rajnar je pripravljen priskočiti na pomoč sopotnikom oz. skrbnikom in obolelim s 
PB tako, da se lahko individualno obrnejo po nasvet, da nam odgovori na vprašanja in dileme, ki se 
nam porajajo. V kolikor imate željo in potrebo, da se pogovorite z  mag. Rajnarjem mi le to sporočite 
po e pošti. 

Z individualnimi intervjuji sopotnikov oz. skrbnikov pa bo mag. Rajnar predvidoma pričel v mesecu 
februarju.  Seveda vas bomo o vsem pravočasno obvestili.  

Za zaključek bi vas rada samo spomnila, da imamo naše naslednje virtualno srečanje v sredo, 05.01. 

2022 ob 18.00 uri. Tokrat bomo spregovorili o prehrani kot podpori pri obvladovanju Parkinsonove 

bolezni.  

Naj vam zaželim, da bodo dnevi, ki prihajajo takšni, da boste obvladovali bolezen in preživeli lep, 
miren in srečen božič v krogu domačih in da bo srečno, zdravo in uspešno Novo leto 2022. 

 

Meta Stošicki 

 

 


